A2 Gyakorlat
Miiszaki Menedzser szakos hallgatéknak

3-4. hét - Fiiggvénysorozatok, fiiggvénysorok - Megoldasok

Feladatok:

1. Feladat. Hol konvergensek az alabbi fiiggvénysorozatok? Ha lehet adja meg a hatarfliiggvényt!

konvergens, ha: = € R, hatarfiiggveény: f(z) =
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semmilyen z-re sem konvergens
0, >0

konvergens, ha: = > 0, hatarfiiggveny: f(z) = { 1. 2=0
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konvergens, ha: = # (4k + 3)7/2, hatarfiiggvény: f(z) = { 1, z=(4k+ 1)r/2 keZ
konvergens, ha: = € {0} U (—o0, —v/2) U (v/2,00), hatarfiiggvény: f(z) = { (1)7 ‘;’_>Oﬁ

konvergens, ha: x € (—oo0, —3) U [—1, 00),
hatarfiiggvény: f(x) = { 0, r<—-3vagy —1<=x

1, z=-1

2. Feladat. Hol konvergensek/abszolut konvergensek az alabbi fiiggvénysorok? Ha lehet adja meg
az Osszegfiiggvényt!
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konvergens, ha © = k7, k € Z, 6sszegfiiggvény: f(x) =0

konvergens, ha: 1/e < x < e, Gsszegfiiggvény: f(x) =

1 —In(x)
1
konvergens, ha: x? < 2, ésszegfiiggvény: f(z) = — 5=
1 = e("“" _2)
konvergens, ha: = > 0, Osszegfiiggvény: f(z) = ;71
T _
1—=x

konvergens, ha: x € R\ [0, 1], 6sszegfiiggvény: f(x) = 5
minden z-re konvergens

minden z-re konvergens

3. Feladat. Allapitsa meg az alabbi hatvanysorok konvergenciatartoméanyat. Ha lehet adja meg
az Osszegfiiggvényt.
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